责编:王娟 创意:刘凤 质检:王洋

"这样的服务真贴心!"

平桥区政府购买居家养老服务启动



指导服务对象现场签约(平西街道供图)

信阳消息(记者 孝亚云)"居家养老,政府买单,这样的服务真贴心!"近日,平西街道会议室内洋溢着温暖与喜悦的气氛,平桥区政府购买居家养老服务启动仪式正在这里举行。启动仪式上,来自辖区内的 40 余名老人现场签订了居家养老服务协议。

启动仪式首先解读了《河南

省关于做好政府购买养老服务工作指导意见》及市、区相关文件要求。根据要求政府购买养老服务的对象是目前居住在河南省区域内、年满 60 周岁以上(含 60 岁)的城乡居民。重点保障"三无"(无劳动能力、无生活来源、无赡养人和抚养人或者其赡养人和抚养人成者其赡养人和抚养人的无赡养和抚养能力)老人、计划

生育特殊家庭老人、低收人老人、 经济困难的失能半失能老人的养 老需求,应将年龄在70岁以上的 老人优先纳入政府购买养老服务 范围。

其中,政府购买居家和社区 养老服务主要包括为社区老年人 购买助餐、助浴、助洁、助急、助 医、护理、社区日间照料、老年文 体活动、老年教育以及养老服务 网络的运维服务等。

启动仪式上,相关负责人向辖区老人详细介绍了此次服务项目的实施目的、购买对象、购买内容及购买程序。随后,工作人员指导服务对象进行了现场签约。当日签订居家养老服务达40余人,签约对象为街道60周岁以上生活困难、身体不便的老人,其中伤残老人、低保贫困户、失独老人优先。

通过开展政府购买居家养老服务工作,营造更加充满活力的养老服务市场环境,引导养老服务产业在更高层次上贴近老年人的实际需求,解决老年人在日常生活上的实际困难。

扶贫送温暖 助困暖人心

红太阳社区联合辖区爱心企业开展志愿帮扶活动

信阳消息(记者 吴 楠) 为弘扬扶贫助困传统美德,10 月15日下午,浉河区民权街道 红太阳社区联合辖区爱心企业 合众人寿到浉河区东双河镇徐 洼村开展帮扶慰问贫困户志愿 服务活动,向贫困家庭送去关怀 和问候。

在捐赠现场, 爱心企业和社 区工作人员将米、面、油等慰问物 资送到他们手中, 并细致了解他 们的健康状况、经济来源、子女就 业和日常家庭生活情况,鼓励他 们树立战胜困难的信心,克服困 难,增加收入,早日脱贫致富。

红太阳社区相关负责人表示,通过开展帮扶活动,不仅为 有爱心的社会企业搭建了回报 社会的平台,还能为贫困家庭提供帮助,使他们能感受到来自社会各方面的温暖和关爱。今后,红太阳社区将尽力动员辖区的可利用资源,为更多贫困家庭送上温暖。



- ●兹有孟海龙、邱美晨之子 孟子榆于 2016 年 10 月 1 日在 信阳市平桥区明港镇中心卫生 院出生,其出生医学证明(编 号:Q410010159),因不慎丢失 ,特声明作废。
- ●兹有李彪豫 SC3003 号 微型客车,该车已自行拆解报 废,此机动车登记证书、机动车 行驶证、机动车号牌,因不慎丢 失,特声明作废。
- ●兹有平桥区诗佳超市营业 执照正、副本(证号:411503606248871),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有李长武的河南省行政执法证(证号:豫 S03-484407),因不慎丢失,特声明

声明

- ●兹有岳家强豫 S1Q447 号普通二轮摩托车,该车已 自行拆解报废,此机动车登 记证书、机动车行驶证、机动 车号牌,因不慎丢失,特声明 作废。
- ●兹有信阳市弘运运输集团有限公司豫 SA2191 号客车,经营信阳至驻马店线路,其机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区顺荣 小吃店营业执照副本(证号: 411502615285577),因不慎丢 失,特声明作废。
 - ●兹有信阳市为民市政工

程有限公司行政公章壹枚(编号:4115050013250),因不慎丢失,特声明作废。

- ●兹有邱艳、赵俊杰购买的由河南富林置业有限公司开发的富林·清华园第8幢1单元502号房产壹处,其交付的定金收据(收据编号:2055301,金额:10000元),首付款收据(收据编号:2055303,金额:133116元),因不慎丢失,特声明作废。
- ●茲有中共信阳市平桥区 委老干部局工会委员会在中国 邮政储蓄银行平安路支行办理 的账号为 941005010024546331 的银行开户许可证(核准号: J5150003160801),因不慎丢 失,特声明作废。



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 10℃~19℃

市长热线:12345

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:15503760718

住房公积金热线:12329

税务稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

有线电视维修:96266

旅游咨询电话:6366823

旅游投诉电话:6366983

信阳市城市管理服务热线:12319

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:6253148

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

吃菠萝舌头疼,含点酸奶

吃菠萝后,有人会感到舌头疼痛、发麻,这是其含有的菠萝蛋白酶造成的。这种能分解蛋白质的酶,会向口腔内部"发起攻击",产生疼痛。

美国综合类网站"热闹的世界"撰文称,如果吃菠萝后舌头疼,有一种简单的办法缓解,只需马上含几勺酸奶,菠萝蛋白酶就会转而专注于破坏酸奶中的蛋白质了。另外,在吃菠萝前可以先用盐水浸泡,或者切掉离茎与果心最远的部位,菠萝蛋白酶主要集中在这些部位。当菠萝蛋白酶暴露于 48℃的高温下时,就会发生变性,所以煮熟后再食用也是一个好办法。

